

# Apărarea Națională

ORGAN SĂPTĂMĂNAL AL LIGII APĂRĂRII NAȚIONALE CRESTINE

Director:  
Dr. DIONISIU BENEĂ  
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
Arad, strada Vicențiu Babes No. 6.

Deviza noastră: „Hristos, Regele, Națiunea”.  
„Vom lovi de-opotrivă în Jidanul parazitilor și în Românul necinstit și înstrăinat.”

Apăre sub conducerea unui Comitet.  
ABONAMENTUL PE UN AN:  
Pentru plugari și muncitori — Lei 160  
Pentru intelectuali — — — Lei 200  
Pentru Institut și fabrici — — — Lei 500

## „Uniunea evreilor”.

Încă de mult doream, să știu ce scop și ce rol are acea „Uniune a Evreilor” și abia acum mi-am putut da seama că, este o asociație curat drăcească pe care cahalul a născocit-o în scopul de a-și masca tendința ascunsă și criminală ce urmărește, aceea de a transforma țara românească într-o adevărată Palestină.

Să mă explic:

Atâta timp cât Constituția țării nu da drepturi politice Jidanilor, decât numai dacă îndeplineau anumite condițiuni de stagiul, capacitate etc. prevăzute de Art. 7 bis, era — par'că — mai de înțeles ca, Jidanii, să-și aibă un fel de căpetenie a lor, care să îngrijească și să vină în ajutorul masei generale, ce s'ar găsi în suferință. Apoi ei — Jidanii — fiind răspândiți pe toată întinderea țării, aveau — poate — nevoie de o căpetenie mai ales religioasă, care să i mențină mereu uniți și în credința lor, în scopul de a nu se asimila cu populația de baștină, în mijlocul căreia trăesc și se hrănesc.

Dar — azi — când constituția țării nu mai face absolut nici o deosebire între Românul băștinăș și între un Jidan, fie el chiar un venetic criminal fugit din cine știe ce parte a lumii, ca să scape de o pedeapsă ce trebuia să sufere.

Azi, când statul — prin buget — le întreprinde sinagoge și școlile plătind regulat și cu sfințenie pe Rabini, pe hahami, ca și pe belferii până și a celor mai mici școale.

Azi, când constituția le garantează libertatea cultului în limba lor și îngrijește părint-ște ajutând pe cei nevoiași ori izbiți de întâmplări nenorocite, ca incendii, înecuri, boli, etc.

Azi — zic mă întreb, oare ce rost și ce rol mai poate avea aceea „Uniune a Evreilor” care — până mai dăunăzi — își mai adăogase fără nici un drept și titlul de „pământeni”, iar acum în urmă, au mers cu îndrăzneala a-și mai aroga fără rușine și titlul de „Români” numindu-se: „Uniunea Evreilor pământeni Români”.

Nici odată această „Uniune ovreiască” n'a avut scopul de a ajuta masa scăpătată, ci gândul și scopul ei a fost numai acela, de a nu-și scăpa din mână și a-și ține tot mereu sub călcăiul lui

lor drăcești „ucide pe cel mai bun goim”.

Și ca dovadă că, „Uniunea” nici când n'a avut un scop filantropic, cum ar fi acela de a ajuta pe cei nevoiași și săraci, este faptul cunoscut de toată lumea, acela că, fie Jidanul oricât de sărac, sau oricât de nevoiaș, el, trebuie, e dator să plătească o dare cât de mică, care — prin rabini — se varsă Uniunii ce-și are sedul în capitală. Și pentru ca acest plan drăcesc, să poată aduna la centrala uniunii un fond cât mai mare, s'a recurs la ajutorul religiei lor habotnice, care oprește pe Jidan de a-și tăia pentru hrana lui, fie chiar un pui de găină, decât numai prin hahami plătind o dare, care variază după mărimea și felul paserei ce vrea, să mănânce (gâscă, rață, pui, etc.).

În capul „Uniunii” stă marele rabin, care se ascunde după câteva persoane mai de seamă, însă anume aleși dintre cei mai inteligenți, mai șireți și în special mai dibaci în a vâra intriga între persoanele creștine ce se găesc în capul diferitelor partide politice; iar fondurile adunate dela coreligionarii habotnici, le permit a cumpăra conștiințele celor fără avere însă dornici a trăi ca niște miliardari. Apoi consiliile de administrație a tuturor băncilor și diferitelor întreprinderi industriale și comerciale, nu sunt oare ocupate de Români, pe care îi întebuștează ca coade de topor?

Uniunea evreiască astfel compusă și ea având ramificații până și în cele mai mici târgușoare și chiar la sate, lesne i se poate deduce marea și puternica ei influență asupra masei totale, întrucât toți rabinii mari și mici, ca și toți hahamii fiindu-i la dispoziție, executarea ordinelor primite în ascuns dela centru, se face cu o punctualitate absolut oarbă și drăcească.

De regulă ordinele dela centru sunt scrise pe un petic de hârtie în termeni scurți și laconici, dar rabinii și hahamii — având anumite instrucțiuni primite relativ tot dela centru, știu a le desvolta și comenta în sinagogi și în casele — zise — de rugăciuni cu atâta competență, în cât merg până a arunca anatema și blestemul asupra tuturor celor care n'ar fi întocmai următori.

Sinagogele ca și toate casele

de rugăciune, — mai ales acum după ce li s'au dat toate drepturile — au devenit adevărate cuiburi dela tribuna cărora toți rabinii propovăduesc în mod deschis și fără nici o teamă de răspundere *ura și disprețul a tot ce este Român și Creștin*. Și, ca să dovedesc acest lucru și întrucât cadrul ce-mi este îngăduit nu-l pot depăși îmi rezerv dreptul ca, cu altă ocazie, să povestesc o mică istorioară ce mi s'a întâmplat chiar mie aci în Iași.

Și lucru curios se observă azi. Din momentul ce constituția țării le-a dat toate drepturile politice, Uniunea Evreilor din București, nu numai că, nu s'a desființat, după cum ar fi fost logic, dar, din contră s'a întărit mai mult mergând chiar până a face un adevărat *stat in stat!* Și cine nu cunoaște faptul că, din birourile acestor uniuni drăcești și prin presa lor venală pornesc toate ponegririle și toate defaimările cele mai abjecte în contra statului, a guvernelor și a tuturor așezămintelor țării?!

De ce oare celelalte neamuri străine conlocuitoare pe tot întinsul țării ca: Nemți, Unguri, Ruși etc. n'au „uniuni” și numai Jidanii în morțiș la aceasta asociație criminală și drăcească?

Și de ce oare toate guvernele cari s'au perindat la cârmă rând pe rând nu a desființat-o și nu i-a tăiat din unghișoară?!

Da, în adevăr nici un guvern nu s'a putut atinge de această născocire drăcească absolut numai din cauza Cozilor de topor anume gras plătite, să n'o clin-tească.

Ca bătrân în pragul vieții, am toată credința că noul guvern și în special primul ministru Iuliu Maniu — ca unul care a purtat și știe ce va să zică jugul străin — va lua măsura ca încetul cu încetul din puternica „Uniune a Evreilor pământeni și Români”, de azi, să nu mai rămână decât o tristă și dureroasă amintire.

Și mai rog respectuos pe d-l prim ministru Iuliu Maniu, să nu piardă nici un minut din vedere că, cu fiecare zi ce trece, puterea L. A. N. C. crește mereu și curând sau mai târziu, ea tot își va îndeplini menirea.

General Tarnoschi  
1929.

## Un comunicat trecut sub tăcere.

„Națiunea Dominantă” din 25 Noiembrie 1928 prin glasul D-lui Tudor Popescu dir. ziarului și președintele „S. P. O. R.”-ului (soc. preoților ort. rom.) a dat următorul comunicat:

„Grupul politic al preoților ort sunt invitați să dea voturile și tot sprijinul lor fără condiții ligii d-lui A. C. Cuza. Acolo unde va fi posibil să candideze pe listele domniei sale”.

Câteva zile în urmă apare un al doilea comunicat, de data aceasta emanând de la ministrul cultelor. Cuprinsul era următorul:

„Sub urmări disciplinare preotimea română se îndrumă a se abține de la ori ce agitațiuni antisemite”.

Acest comunicat așa după cum a fost dat nu cuprinde în sine nimic nou. Codul penal român precum și cel Transilvănean pedepsește, indiferent de persoană pe toți acei ce s'ar arunca în ori ce fel de agitațiuni. Codul pen. transilv. are chiar un text precis în al. 2 al paragrafului 172 în care se zice: Tot aceasta pedepsește (adecă 2 ani închisoare și amendă până la 2000) se va pronunța și asupra acelui care va agita o clasă, o naționalitate sau o confesiune la ură contra altela etc.”

Preotimea din nici o parte a țării n'a zgătat poporul contra jidanilor; nici un exces antisemit n'a avut la bază îndemnul vreunui preot pentru ca ministrul cultelor să vie și să le arunce în față un articol al codului penal. Și cu toate acestea un astfel de comunicat s'a dat.

El nu poate fi deci interpretat altfel decât numai ca un răspuns comunicatului dat de d. Tudor Popescu. Min-tea cea mai logică numai astfel îl poate concepe, fiindcă el venea în prezua alegerilor.

Deci actualul ministru al cultelor prin adresa sa invita preotimea să se abțină de-a îndruma populațiunea să voteze cu L. A. N. C. Un lucru e de remarcat. Insuși ministrului i-a fost rușine s'o spună pe ghea... Și asta e ceva.

Iată dar că D-l Vlad prin comunicatul său spunea ceva nou dar cu sfiala unei fete tinere, nemăritată.

De remarcat e că acest comunicat a fost dat tocmai de către acel român care pt prima oară luase cuvântul în numele partidului național în parlamentul din Budapesta pt. apărarea bi-etului popor amenințat a-și pierde limba, a-și pierde religia strămoșească. Câtă uitare de sine.

Alegerile au trecut. Rezultatele ne stau în față și deci putem vorbi fără teama de-a putea fi desmiințți. Au fost bătuți în actuala companie electorală români buni, români cinstiți de către poporul înfuriat și răzvrătit de anumiți derbedei. Au fost bătuți și înjunghiați români mari de către străini — cazul lui Brodariu și a celor 2 români din secuime. Dar zările cele mai jidovite n'au înregistrat nici-o palmă dată vreunui percinat.

Și atunci care a fost rațiunea acelui comunicat? Oare preotimea ant semită ținu-se acele falmoase adunări pe căm- Alba-Iuliei? Oare preotimea ant semită avea vreun ziar asemănător „Unirea”, foaia mitropolitului din Blaj? La toate acestea răspunsul e: nu. Atunci?

Atunci cauza e cei câțiva jidanași fără percluni de pe listele guvernului. Un Braner, zis Graur; un Honigman, zis Fagure ar fi fost păcat ca prin propaganda îndârjită a preoților să nu pătrundă în cameră.

Di. Vlad îl poate pupa acum în bot.





